数学　７－６

　　　　　　　　　　　　　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps16 \o\ad(\s\up 15(なまえ),名前)（　　　　　　　　　　　）

①　はこに、りんごが２４EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(こ),個)あります。EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(かぞく),家族)でりんごを３EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(こ),個)たべました。

　のこりはEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(なんこ),何個)　ですか。

　　（EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(しき),式)）　　　　　　　　　　　

　　（ひっ算）

（こたえ）　　　　　　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(こ),個)　
②　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(きょうしつ),教室)に、EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(せいと),生徒)が３５EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(にん),人)います。EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(　　にん),３人)

EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(かえ　　　),帰って)しまいました。

のこりはEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(なんにん),何人)　いますか。　　　

　　（EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(しき),式)）　　　　　　　　　　　

　　（ひっ算）

（こたえ）　　　　　　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(にん),人)　
③　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(たいいくかん),体育館)に、ボールが４８EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(こ),個)あります。EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(しょうがくせい),小学生)がきてボールを５EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(こ),個)もっていきました。のこりはEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(なんこ),何個)　ですか。

　　（EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(しき),式)）　　　　　　　　　　　

　　（ひっ算）

（こたえ）　　　　　　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(こ),個)　
